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HÝSKOVÁČEK 
                                                                                                

 

ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU * PROSINEC 2019*   
                                                                                                

 
Vánoční doba ordinace MUDr. Daniela Běhanová Hýskov 
 
19. 12. ordinace Nižbor  7-11  přítomna pouze sestra, ordinace Hýskov uzavřena, zástup Dr. Bureš  
8-15 hod  
20. 12. ordinace v Nižboru v provozu   
23. 12. všechny ordinace zavřeny, zástup Dr. Ranglová 8-13 

27. 12. ordinujeme v Hýskově   7-11 hod 

30. 12. všechny ordinace zavřeny, zástup Dr. Jandurová 8-13 

31. 12. všechny ordinace zavřeny, zástup Dr. Kollarová 12-17 
     

Ošetření v akutních případech: 
 
Dr. Bureš, Kostelní 166, Beroun tel. 315 629 669  
Dr. Ranglová, Kostelní 166, Beroun tel. 315 629 668 

Dr. Kollarová, Dr. Jandurová -Poliklinika  Kr. Dvůr, Průmyslová 614, tel. 606 096 741 

 
Přejeme klidné prožití adventu i svátků vánočních.  
          MUDr. Daniela Běhanová 
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Zprávy ze školy 
 
22. října 2019 byla slavnostně za přítomnosti všech žáků a učitelů školy přestřižena páska a oficiálně tak 
byla zakončena práce na úpravě schodů vedoucích ke škole. Během měsíců června, září a října 2019 
žáci jednotlivých tříd v rámci hodin výtvarné výchovy a pracovních činností barevně dekorovali 
schody. Doufáme, že se nám podařilo zpříjemnit cestu po schodech a děkujeme rodičům, kteří 
dobrovolně přispěli na barvy.  
Žáci prvních, druhých a třetích ročníků se zúčastnili divadelního představení Dlouhý, Široký a Bystrozraký 
v kladenském divadle Lampion. Výpravný příběh plný dobrodružství žáky velmi upoutal a všichni diváci 
se i aktivně zapojovali do představení. Velmi krásné loutky, pěkné písničky v doprovodu různých 
hudebních nástrojů dodávaly příběhu přímo pohádkovou atmosféru.  
V listopadu začal plavecký výcvik pro žáky 2. a 3. ročníku v Tipsport Laguně v Berouně. Děti jsou 
rozděleny do 5 skupin podle úrovně. Plavci využívají různých pomůcek, např. destiček, tzv. žížal  
a dalších. Děti plavání moc baví a těší se na další lekce.  
 
V letošním roce si připomínáme 30. výročí „ SAMETOVÉ REVOLUCE“. Během měsíce listopadu si žáci o 
událostech, ke kterým došlo v listopadu 1989, povídali ve svých třídách s paní učitelkami. K výročí této 
významné události mohli žáci vypracovat různé projekty na téma „Mami, tati, babi, dědo vyprávěj“. 
Řada z nich vytvořila velmi krásná díla, na kterých pracovali právě s rodiči či prarodiči. Výstava všech 
těchto prací podkreslená dobovou hudbou,  proběhla v den rodičovských schůzek 28. 11. 2019. Celá 
akce byla milým a důstojným zakončením těchto oslav. Potěšilo nás, že nadchla žáky i jejich rodiče.  
Hudebním vystoupením mladších žáků na hýskovských vánočních trzích jsme vstoupili do adventní 
doby.  
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Přejeme všem příjemné prožití vánočních svátků a šťastný vstup do roku 2020. 
                                                                                                                                       Kolektiv učitelek ZŠ 
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TĚŠÍME SE NA VÁNOCE V MŠ LEDŇÁČEK HÝSKOV 

 
Podzim utekl jako voda a všichni v naší mateřské škole se chystáme na Vánoce. Třída Ledňáčků, do 
které chodí nejstarší děti, navštívila předvánoční výstavu na zámku v Nižboru. Společně s paní 
učitelkami si užily báječné dopoledne plné zážitků. Prohlédly si krásné vánoční dekorace, svezly se 
vláčkem i autobusem a přivezly sobě i maminkám drobné dárečky. Advent jsme zahájili vystoupením 
na tradičních vánočních trzích, které se konaly na místní návsi. Všechny děti na toto vystoupení pilně 
trénovaly a i přes nemalou nervozitu se jim tanečky velice povedly. Zaslouženou odměnou jim byl veliký 
potlesk všech přihlížejících.  
 
Aby dětem předvánoční čas lépe utíkal, připravily pro ně paní učitelky v každé třídě adventní kalendář 
s úkoly. Tak jako každý rok i letos nás přišel do školky 5. 12. navštívit čert, Mikuláš a anděl a přinesli dětem 
nadílku, kterou si určitě všechny děti zasloužily   
Besídky v jednotlivých třídách budou letos probíhat v posledním předvánočním týdnu. Děti pod 
vedením paní učitelek pro rodiče nacvičují pestrá pásma plná básniček, koled a tanečků.  Pro rodiče 
budou mít také připraveny krásné dárečky a přáníčka. Věříme, že si v předvánočním shonu najdete 
čas a přijdete dětičky podpořit a užít si s námi příjemnou sváteční atmosféru.  
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Za celý kolektiv MŠ Ledňáček Hýskov si dovolujeme Vám popřát krásné a klidné prožití vánočních svátků  
a těšíme se na Vás v novém roce.  
                                                                                                                            Dagmar Herejtová a Eva Polanecká 
 
K těmto krásným příspěvkům ze školy i školky, si dovolím krátký komentář, 
začátkem letošního roku jsme, s paní ředitelkou ZŠ, poprosily rodiče o spolupráci v zajištění větší bezpečnosti dětí, 
které docházejí do školy pěšky. Ráda bych touto cestou moc poděkovala všem, kdo se zapojil a využíval/využívá 
pomyslná výstupní místa v blízkosti školy, aby nebylo nutné zajíždět až přímo ke škole.  
 
Dále bych ale vyjádřila svůj obdiv oběma ředitelkám a všem učitelkám, pracovníkům z obou institucí, za to, že 
dokáží udržet bezproblémový chod školky i školy s ohledem na zhoršené podmínky, které jsou velmi na obtíž. 
Zázemí chybí v obou budovách i ve školní jídelně a ještě nějaký čas potrvá, než se nám podaří situaci zlepšit. 
Proto bych ráda jménem Obecního úřadu moc poděkovala za to, že vše zvládají i přes komplikace, které 
nastávají. Berte prosím, rodiče, ohled i z Vašeho pohledu na situaci, která není určitě jednoduchá. I přesto 
všechno mám pocit (z kulturních akcí i ostatních, z reakcí dětí), že jsou děti spokojené a ve školce i škole se jim 
líbí. A to je přeci hlavní   
 
A když se vrátím k bezpečnosti na komunikacích v obci…. 
 
Máme tu lokality, kde se nedá skoro ani projet, například z Libin se stává, dovolím si říci ,,parkoviště“, kdy nemohou 
projet popeláři, a nedovedu si představit, co kdyby se něco stalo a hasiči by důsledkem zaparkovaného auta 
nepřijeli včas? U školy je zaparkováno z obou stran a děti musí doslova kličkovat mezi auty, na návsi (i jinde) 
řešíme prakticky od začátku roku vraky, které si tam zaparkují i majitelé z jiných vesnic, protože neví co s nimi? A 
v neposlední řadě parkování u školky, kde i přes zákaz stání stojí neustále nějaká vozidla. 
 
Nechci kritizovat, ani nikoho snad napadat. Chtěla bych všechny moc poprosit o spolupráci v 
zajištění bezpečnosti v obci. Vím, že nám tu chybí chodníky, přechody, ale za ten rok co jsem tady, jsem 
pochopila velmi dobře, že nic nejde mávnutím kouzelného proutku (byť bych si ho často přála ), proto berme 
ohledy na sebe i sousedy, spoluobčany a hlavně děti. Až pojedeme z návsi do Sýkoráku, zpomalme, ať může 
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dítě, které jde do školy přejít bez obav. Až budeme vjíždět do obce, jeďme 50 km/h a dodržujme rychlost po 
celou dobu průjezdem obcí a až budeme parkovat, zkusme myslet i na ostatní, kteří mají pak problém přijet ke 
svému domovu. 
Věřím, že tohle moje malé ,,vánoční“ přání někdo vyslyší nebo se alespoň zamyslí nad skutečnostmi, na které si 
stěžujeme. Můžeme je zlepšit sami? Pojďme to alespoň zkusit   
 
 Děkuji moc!   
 Veronika Šmolcnopová 

Kulturní okénko 
V minulém čísle jsem avizovala akce do konce roku a nyní už jsou za námi. Uteklo to jako voda a za chvilku 
vstoupíme do roku 2020. Než si ale začneme užívat vánoční pohodu, pojďme se podívat, jak proběhly poslední 
akce letošního roku a jaké hlavní kulturní akce nás čekají v dalším roce. Berme prosím tento předčasný program 
trochu s rezervou, v dalším Hýskováčku upřesníme konkrétní termíny. 

 
Předvánoční SWAP  
Nejen, že jsme načerpali předvánoční atmosféru, ale také díky velké účasti vybrali plyšáky pro policii, oblečení 
pro děti z dětských domovů, pro dospělé i seniory a krabice od bot, které jsme v počtu 21 KS odvezli do hlavního 
odběrného místa v Nuslích.  
 
Adventní setkání s rozsvícením vánočního stromku 
aneb tradiční vánoční trhy na návsi. Letos měly děti ze školky i školy moc krásné vystoupení, které pilně trénovaly, 
a já jsem moc ráda, že se každoročně zúčastňují programu. Dále roztančily holky Domča s Johčou publikum na 
vánoční písničky v kostýmech skřítků. Všichni se těšili na překvapení z pohádky, které bylo letos zase kouzelné. 
Nejen, že nás navštívil medvěd z pohádky - Jak se budí princezny, ale i princezny a princové, kteří přijeli na koních. 
Ráda bych touto cestou moc poděkovala skupině z Krkavčí hory, která každoročně zpestřuje vánoční atmosféru. 
Letos sehnali originální kostýmy. Díky nim do Hýskova zavítal původní kostým medvěda, kterého uvidíte jistě na 
Vánoce v televizi. I přes kouzlo pohádky byli někteří občané nespokojení, jelikož koně slušně řečeno pokřtili trasu 
průvodu , jsme sice na vesnici, ale víme, že v dalším roce musíme posílit technickou podporu akce – pokud by 
nám někdo chtěl pomoci, uvítáme každé, hlavně pánské ruce, které nám v Kulturní komisi trochu chybí. Celou 
krásnou sobotu zakončila paní Magda Malá, které zpívala s dětmi. Poté už jsme rozsvítili vánoční stromeček a 
užívali si příjemný večer. Celý program doprovázel stánkový prodej – tradiční smažení kapříci, tekutý štrůdl, 
domácí polévka, bagety s trhaným kachním masem nebo třeba čerstvé sýry a klobásy, svařené víno. Dále krásné 
vánoční výrobky, dekorace a kovář, který nejenže předváděl své řemeslo, ale děti si mohly vyzkoušet vyrobit 
minci nebo podkovu. 
 
Gábina a Katka – nadílka pro děti 
Hudební vystoupení pro děti, které se konalo v Kulturním domě Hýskov, bylo plné energie a věřím, že se dětem 
líbilo. Na závěr dorazil Mikuláš, čert i anděl a děti jim slíbily, že budou hodné, zatancovaly a dostaly dárečky. 
Protože Mikulášovi dárečky zbyly, přenesl je do školní jídelny. Při obědě tedy dostaly všechny děti dárečky 
pořízené OÚ Hýskov. 
 
Předvánoční výlet do Drážďan 
V sobotu 14. 12. 19 jsme se sešli na návsi, kde na nás čekal autobus. Rychle jsme ho zaplnili a v počtu 59 
účastníků zájezdu se vydali do Drážďan. Užili jsme si německé trhy, dali si svářené víno a jeli zase zpět. Myslím, že 
i přes nepřízeň počasí se všem výlet líbil. 
 
A co nás čeká v roce 2020? 

*program bude průběžně doplňován akcemi, o kterých 
budeme včas informovat 
 

    1. 1. 2020 Novoroční pochod (FK Hýskov) 
  22. 2. 2020   Dětský námořnický karneval 
    7. 3. 2020 Jarní zábava (FK Hýskov) 
  28. 3. 2020 Hasičský ples (SDH Hýskov) 
    4. 4. 2020   Velikonoční jarmark  
  30. 4. 2020   Čarodějnice  
  30. 5. 2020  Dětský den  

 

  20. 6. 2020  Folkový festival  
    5. 7. 2020   Obecní slavnost  
  26. 9. 2020   Festival jídla  
24. 10. 2020  Drakiáda  
17. 11. 2020  Lampiónový průvod  
28. 11. 2020  Adventní setkání s rozsvícením stromečku 
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Na závěr letošního kulturního roku bych ráda všem, jménem Kulturní komise Hýskov, popřála krásné Vánoce 
plné radosti, odpočinku a úspěšný start roku 2020, hodně štěstí a hlavně zdraví. Děkujeme všem za přízeň  
a budeme se těšit na další společné kulturní zážitky v dalším roce  
           Veronika Šmolcnopová 
 
Kapela SLUNOVRAT 
 
Jmenuji se Marian Čupori a velice rád bych vám představil svou folkovou kapelu Slunovrat, která začala vznikat 
při rozsvícení Vánočního stromu v Hýskově v roce 2012 a od toho roku má své zázemí v naší obci.  
S několika vystupujícími z Vánoc 2012 jsme se tehdy začali scházet nejprve jen tak pro radost a společně si hrát 
a zpívat známé folkové písničky. Kapelu Slunovrat vedu od jejího založení 7let a musím říci, že poznání jak hudba 
umí lidi spojovat, stmelovat je pro jejich odhodlanost, spolehlivost, víru, ale také především pokoru a přátelství je 
neutuchající. Za další rok hojného účinkování s převzatými písničkami již byl Slunovrat také proto pozván 
k vystoupení na zaplněné náměstí Prokopa Velkého v Žatci před kapelu Romana Horkého Kamelot.  
Tudy pak již vedla přímá cesta a směr kam se bude Slunovrat ubírat dál. Tedy nakročit na další schůdek  
a posouvat sebe a realizovat i celou kapelu psaním vlastních písniček a to především s možností pravidelného 
vystupování na folkových festivalech.  
V kapele, tak jak je to obvyklé se členové postupně měnili, odcházeli, nebo se vraceli, až vše vykrystalizovalo do 
dnešní podoby a jsem rád, že vám můžu představit své dlouhodobé členy Slunovratu, kteří kapelu se mnou také 
tvoří a kterými jsou Petr Resch, Filip Trojan, Rudolf Šťastný, Michaela Lejčková a Jan Bret. Naše písničky již tak tři 
roky pronikají mezi vás přes naše vystoupení a festivaly od Bíliny, Nymburku, přes zámek Třebušín, hrad Točník, 
Beroun, Prahu, Humpolec až do dalekého Blanska. Zavítali jsme také na Slovensko na folkový festival do Trenčína 
mezi již známé účinkující, jako jsou J. Samson Lenk, nebo jinde také mezi Devítku, Pavlínu Jíšovou, Nezmary, Hop 
Trop, nebo Asonanci. Mezi naše aktivity Slunovratu jsme zahrnuli i každoroční Benefiční Vánoční koncerty pro ty, 
kterým naše vystoupení přinese finanční podporu. Minulý rok jsme hráli v kostele v Králově Dvoře pro organizaci 
Černé koně a malou Terezku a letos nás můžete slyšet a podpořit nás v Berouně při vystoupení - Slunovrat pro 
Dobromysl -, který se uskuteční v neděli 22. 12. 2019 od 18h v sále České pojišťovny, kde vás opět velice rádi 
přivítáme. Výtěžek bude věnován organizaci Dobromysl, která pomáhá dětem s kombinovaným postižením  
a hendikepovaným.              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V našich písničkách se prolínají texty o přírodě, kamarádství, láskách a vzpomínkách na různá místa, které se 
někdy ohlížejí i na mé dětství v Hýskově jako například v písničce Jakubinka, nebo k budově Obecního úřadu, 
kde v jejích prostorách byla kdysi školní jídelna a knihovna se starou půdou. Z této vzpomínky tak vznikla písnička 
Peří holubí s textem „ Znám velký dům se starou půdou a věží, kam křídla holubí zalétali spát…“ a která také zazní 
na zmiňovaném benefičním koncertu. Tímto jste srdečně zváni na tento náš Benefiční koncert, jakož i na všechna 
naše ostatní vystoupení kapely Slunovrat, kterou můžete sledovat na stránkách www.slunovratfolk.cz , nebo na 
našem facebookovém profilu Slunovratfolk. 
 
Prožití krásných Vánočních svátků, klidu, lásky a štěstí vám všem přeje Marian Čupori a kapela Slunovrat. 
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K O L E D Y  
v hýskovském kostele  
25. 12. 2019 v 17 hodin  
přijďte si zazpívat známé vánoční písně  
s hudebním doprovodem  

a teplým čajem 


